
Referat fra medlemsmøte 
 

Tid:​ Onsdag 19 nov 2025, kl. 18.30 
Sted:​ Syd-vest 
 

Leder informerer 

●​ Det er noe mindre besøk i høst, men ellers godt oppmøte generelt 
●​ Det var mange besøkende da bluesklubben var i Langgata i sommer 
●​ Bluescruiset var vellykket. Nytt cruise er 30.05.26 
●​ Den lille festivalen i Sandvedparken, som musikkrådet ga oss støtte til, oppfattes som 

positiv og kan absolutt prøves igjen. Selv om det ikke var mange besøkende. 
●​ Prosjekt 1, ungdomsgruppen fra vår, var vellykket og det ønskes å fortsette med. Også 

NBU ser positivt på dette. Prosjektleder, Martin, pluss styret er positiv til dette. 

 
Valgkomiteen 
Det er 7 stykk til valg, for å se hvilket verv, se nettsiden. Hvert enkelt verv har en 
stillingsbeskrivelse. Gjerne ta kontakt hvis en ønsker mer info, er interessert eller ønsker å 
fremheve noen personer. 
 

Kasserer 

●​ 273 medlemmer per i dag. Halv pris medlemskap fra 1. november til neste årsmøte. 
●​ Medlemmene kan selv oppdatere informasjonen sin i gnist, eller sende mail til noen i 

styret for å gjøre det. Dette også i forhold til bluesnews. Om medlemmene ønsker 
bluesnews elektronisk eller i posten har ingen økonomisk betydning for klubben. 

●​ Fordelen med å være med på NBU er blant annet at en kan få rabatt på formstøypte 
ørepropper. Se mer info via gnist. 

●​ Det søkes om nye midler til kommende år, blant annet fra Sandnes kommune. 

 

Booking 

●​ Siden Sandnes bluesklubb har fått en noe bedre økonomi igjen, kan også utenlandske 
artister bookes. Det nevnes at KING-KING, fra Skotland kommer 11 mars, de er på 
sin Europa-tur. 

●​ Våren 2026 er det flere utenlandske band som er booket, men det er viktig for å booke 
lokale band i tillegg. 

●​ Syd-Vest tar maks 150 sittende besøkende, og 250 stående 

Teknikker 



●​ Nevner at lokalet, Syd-Vest, ikke er laget for elektriske konserter, dermed er ikke 
lyden optimal. Både lydteknikker og artistene (mest gitarister) prøver å holde 
lydnivået acceptabelt. Det jobbes blant annet også med justering av høyttalere og nye 
stativer til forsterkere.  

●​ Det jobbes også med å teppe og opphenge. Både på scenen og bak lydmannen. 
●​ Det etterlyses om det er en idé at en akustisk konsulent ser på dette. Thomas har sett 

på dette, men det er også huseieren som må gi samtykke til forandringer. 

 

Webansvarlig 

●​ Vi er på Facebook, Instagram og har nettsiden. Via sistnevnte er det enkelt å ta 
kontakt med hver enkelt i styret. 

●​ Ukentlig mail med info settes pris på av medlemmene. 
●​ Ved utfordringer med Gnist kan Geir, kasserer, være behjelpelig. Det er nå 80% som 

bruker dette :-). Pålogging til Go-ticket kan vi ikke gjøre noe med, du må ta direkte 
kontakt med dem. 

 

Nestleder 

●​ Merchandice, t-shirter / handlenett / hettegenser, osv., jobbes videre med. Flere ønsker 
Sandnesbluesklubb på baksiden. Det er også ønskelig med dameshirt med mer 
“løsere” hals. 

 

Annet 

●​ Billettene til bluescruise, 30.05.26, blir snart lagt ut. 
●​ Husk KING-KING konserten. 
●​ Det ble etterlyst medlemsrabatt på alkoholfritt drikke. 

 


